

# USA povolují Kyjevu ostřelovat Moskvu západními zbraněmi

[infokuryr.cz/n/2023/06/01/usa-povoluji-kyjevu-ostrelovat-moskvu-zapadnimi-zbranemi](https://infokuryr.cz/n/2023/06/01/usa-povoluji-kyjevu-ostrelovat-moskvu-zapadnimi-zbranemi)

kuryr

1. června 2023



**USA povolují Kyjevu používat západní zbraně k útokům na ruské území. To bylo dříve tabu, které bylo nyní zrušeno ve vedlejší větě.**

Západní politici vždy zdůrazňovali, že jsou proti tomu, aby Kyjev použil k útoku na ruské území zbraně dodané Západem, protože by to vtáhlo NATO do války. Nyní John Kirby, mluvčí Rady národní bezpečnosti v Bílém domě, změnil kurz a oficiálně dal Ukrajině zelenou k útoku na ruské území zbraněmi dodanými ze Západu. CNN jej citovala takto :

*„Jakmile Ukrajině zpřístupníme systémy, a to je důležitý bod, mohou se sami rozhodnout, co s nimi chtějí dělat. Ujistili nás, že nepoužijí naše vybavení k útokům uvnitř Ruska. Ale když jsou jim*

*předány, jsou jejich.“*

Kirby tím fakticky prohlásil, že Ukrajina si se zbraněmi dodanými ze Západu může dělat, co chce. Tedy také ostřelování obytných čtvrtí v Moskvě. Přesně o tom byla otázka, na kterou Kirby odpověděl tímto prohlášením.

Americká vláda zaujímá stanovisko, že sice je vlastně proti útokům na ruské území, ale pokud k tomu Kyjev stejně použije zbraně dodané ze Západu – no, budiž!

Tento postoj, který zkušenost ukázala, že Evropané pravděpodobně brzy zaujmou, protože vždy sledují kurz USA, činí přímou válku mezi NATO a Ruskem mnohem pravděpodobnější, protože až dosud Západ říkal, že Kyjev by neměl používat Západní zbraně k útokům na Rusko, protože to znamená riziko, že NATO půjde přímo do války s Ruskem.

**Washington už se toho podle všeho nebojí.**

Rakety Storm Shadow dodávané Británií mohou pálit od ukrajinských hranic 250 kilometrů hluboko do vnitrozemí Ruska. Pokud německá federální vláda dodá na Ukrajinu rakety Taurus, což nyní Kyjev požaduje, mohly by tyto německé řízené střely z Ukrajiny dorazit i do Moskvy.

Thomas Röper



**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST